

Affaire suivie par Josette GOILLIOT Secr2taire Général P.06 60 77 92 48 jogoilliot@hotmail.com

US AYIGNON LE PONTET Rugby Vaucluse

Avenue Pierre de Coubertin BP 50086 84130 LE PONTET Tél/fax 0490031279 - mail : usap.vaucluse@orange.fr

Site: www.rugby-usap84.com -Données GPS

A Toutes et à Tous les Licencié(e)s de l'U.S. AVIGNON/LE PONTET RUGBY VAUCLUSE

Objet : Assemblée Générale

Le 29 Mai 2019

Cher(e)s Licencié(é)es,

Par la présente, nous avons l'avantage de vous informer que l'Assemblée Générale de notre Club, dont vous faites partie, se tiendra le :

VENDREDI 14 JUIN 2019 à 19h00

au Club House du Stade de Fargues - Le Pontet.

ORDRE DU JOUR

- Allocution de bienvenue
- Rapport Moral
- Rapport d'Activité
- Bilan Financier 2018/2019 comptes arrêtés au 31/05/2019
- Budget prévisionnel 2019/2020
- Intervention de M. le Commissaire aux Comptes
- Allocution des Personnalités

Ce sera également l'occasion de récompenser tous ceux qui se sont illustrés à un titre ou à un autre au cours de cette saison. Un apéritif sera servi à l'issue de la présente assemblée..

Comptant sur présence, et,

Dans l'attente du plaisir de vous retrouver,

Bien cordialement.

Christophe GASPERI – Frédéric SODAVALLE
US AVIGNON LE PONTET RUGBY

Avenue Pierre de Coubertin 84 130 LE PONTET Tél: 04.90.03.12.79

STREN: 845 109 586 00014